



"Комсомольская правда": Бегите, Шура, бегите!

Экс-прокурора Александра Игнатенко объявили в международный розыск

Как и обещали в Следственном комитете России (СКР), бывших высокопоставленных сотрудников подмосковной прокуратуры начали объявлять в международный розыск. Эта сомнительная честь первой была оказана экс-заместителю прокурора Московской области Александру Игнатенко. Следствие получило убедительные доказательства того, что самый (на данный момент) высокопоставленный сотрудник этого ведомства, замешанный в скандале о «крышевании прокурорскими подпольных казино», пересек границу РФ и его розыск на территории РФ результатов не даст.

Как поясняют в СКР, по их данным, Игнатенко может находиться сейчас в Белоруссии или на Украине. В российском бюро Интерпола, куда и поступила заявка на объявление в международный розыск Игнатенко, пообещали в кратчайшие сроки провести все необходимые формальности, чтобы развязать руки своим коллегам в этих странах. Насколько оперативными те окажутся, вопрос уже не к нашим правоохранителям.

Вскоре компанию Игнатенко может составить и другой беглый экс-прокурор, Эдуард Каплун, который, по версии следствия, «помогал» подпольным бизнесменам в Клину.

Напомним, что под занавес минувшей недели еще три подмосковных прокурора прибавили к своим должностям приставку «экс». Это главы прокуратур Красногорска, Истры и Пушкина. По сведениям из источников, их отставки также связаны с «игорным делом».

05 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508241>